
 
Die Gemeinde Feldkirchen, Landkreis München (ca. 8.100 Einwohner) sucht für unsere leistungsfähige 
und modern ausgestattete Feuerwehr zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
 

einen Gerätewart (m/w/d)  
für die freiwillige Feuerwehr Feldkirchen 

in Vollzeit, unbefristet 
 
Diese Aufgaben erwarten Sie bei uns: 
▪ Pflege, Wartung, Instandhaltung/-setzung und Prüfung der Feuerwehrfahrzeuge und Ausrüstungen 
▪ Prüfung, Reinigung, Pflege und Wartung der Atemschutzausrüstung 
▪ Mitwirkung bei der Wartung, Pflege und Unterhalt des Feuerwehrgerätehauses einschließlich der 

Außenflächen 
▪ Überwachung und Einhaltung der Prüfzyklen der Fahrzeuge und der Ausrüstung 
▪ eigenständige Durchführung von Beschaffungen, sowie allgemeine Verwaltungstätigkeiten im Bereich 

der Feuerwehr und bedarfsweise Unterstützung des allgemeinen Dienstbetriebs 
▪ Mitwirkung bei der Planung von Feuerwehrgerätschaften und -fahrzeugen  
 
Das bringen Sie mit: 
▪ Sie haben eine abgeschlossene Berufsausbildung und mehrjährige Berufserfahrung im handwerklichen 

Bereich, vorzugsweise im Elektro-, KFZ- oder Metallbereich 
▪ Sie haben abgeschlossene Feuerwehrlehrgänge als Maschinist für Löschfahrzeuge und als 

Atemschutzgeräteträger, sowie die Atemschutztauglichkeit nach G26.3 
▪ ebenfalls wünschenswert sind abgeschlossene Feuerwehrlehrgänge ggf. als Gruppenführer, als 

Gerätewart bzw. die Bereitschaft, sich diese Befähigung nach Einstellung anzueignen 
▪ Besitz der Fahrerlaubnis der Klasse C, wünschenswert CE 
▪ Sie arbeiten gerne im Team und sind in der Lage, selbstständig und eigeninitiativ zu arbeiten 
▪ Kommunikations- und Kooperationsfähigkeit im Umgang mit der Wehrleitung und der aktiven Mannschaft 
▪ Mitgliedschaft bzw. Erwerb der Mitgliedschaft in der Freiwilligen Feuerwehr Feldkirchen 
▪ aktive Mitarbeit bei Feuerwehreinsätzen, -übungen und -diensten während der Arbeitszeit 
▪ Einsatzbereitschaft für Dienst zu unüblichen Zeiten, auch außerhalb der regelmäßigen Arbeitszeit 
 
Vieles spricht dafür, bei uns zu arbeiten:  
▪ eine verantwortungsvolle, selbstständige Tätigkeit und einen sicheren Arbeitsplatz in einer modern 

ausgerichteten Kommune bzw. Feuerwehr 
▪ regelmäßige Fortbildungen sind bei uns selbstverständlich 
▪ Bezahlung nach den sachlichen und persönlichen Voraussetzungen auf Grundlage des TVöD                   

bis EG 9a möglich 
▪ Jahressonderzahlung, betriebliche Zusatzversorgung, bei Erfüllung der Voraussetzung eine 

Großraumzulage, eine Arbeitsmarktzulage, leistungsorientierte Bezahlung (LOB) und vermögens-
wirksame Leistungen 

▪ flexible Arbeitszeitgestaltung und eine gute Erreichbarkeit (S-Bahn-Haltestelle) 
▪ Fahrradleasing, regelmäßige Massagen und Teamevents 
 
Ist Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung! 
 
Ihre schriftliche Bewerbung mit aussagekräftigen Unterlagen richten Sie bitte bis 26.04.2024 an die 
Gemeinde Feldkirchen, Rathausplatz 1, 85622 Feldkirchen oder an personalamt@feldkirchen.de 
(ausschließlich pdf-Dokumente). Weitere Auskünfte erhalten Sie beim Personalamt, Tel. 089/909974-22 
oder -25. Für inhaltliche Fragen wenden Sie sich an Frau Jochim, jochim@feldkirchen.de, Tel. 089/909974-
24. 
 

Schwerbehinderte Bewerber/innen werden bei gleicher Eignung vorrangig berücksichtigt. Reisekosten anlässlich eines 
Vorstellungsgespräches können nicht übernommen werden. 
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